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Doktorski studij Ekonomije i poslovne ekonomije namijenjen je

polaznicima koji traže specifična znanja potrebna za razvoj

akademske karijere na visokim učilištima, te analitičarima i

konzultantima u različitim poslovnim subjektima i javnim

ustanovama.

Polaznici našeg studija su članovi vrhovnog i srednjeg

menadžmenta najvećih hrvatskih tvrtki, gospodarstvenici i

menadžeri iz sektora malih i srednjih poduzeća, zaposlenici

ministarstava i drugih tijela javne i državne uprave, voditelji

organizacija civilnog društva i neprofitnog sektora te mladi

znanstvenici s visokoškolskih i znanstvenih ustanova iz Republike

Hrvatske i šire.

Svi naši polaznici posjeduju visoku razinu ekonomskih znanja koju

su stekli svojim dugogodišnjim radom u praksi. Štoviše,

dugogodišnje iskustvo u organizaciji i izvođenju programa

doktorskog studija nam ukazuje kako naši polaznici imaju

jedinstvenu kombinaciju znanja, kreativnosti, motivacije potrebnu

za razvoj znanstveno-istraživačkih kompetencija koja im

omogućava da postanu lideri u području ekonomske misli u

Republici Hrvatskoj i šire.

O DOKTORSKOM STUDIJU



Prva godina

1 Polaznici pohađaju obvezne metodološke predmete te

obvezne predmete koji pripadaju širem području ekonomije

ili poslovne ekonomije, u ovisnosti o fokusu istraživanja

polaznika.

2 Polaznici pohađaju dva obvezna zajednička predmeta iz

područja ekonomije i poslovne ekonomije te odabiru četiri

izborna predmeta unutar užeg područja vlastitog

istraživačkog interesa.

3 Predviđena za fokusirani rad polaznika na doktorskom radu.

STRUKTURA I SADR�AJ STUDIJA
Doktorski studij pri Ekonomskom fakultetu u Splitu nudi dva smjera - Ekonomiju i

Poslovnu ekonomiju, te traje 3 godine (6 semestara). Završetkom studija se stječe

180 ECTS bodova i akademski stupanj doktora društvenih znanosti (dr. sc. socio.).

Studij je po godinama studija organiziran na slijedeći način:

Druga godina

Treća godina



Tijekom sve tri godine studija od polaznika se očekuje

aktivan rad na doktorskim radovima. Jedna od aktivnosti

od velike pomoći polaznicima je i sudjelovanje na

istraživačkim radionicama koje se organiziraju tijekom

svakog semestra unutar prve dvije godine studija.

Na istraživačkim radionicama polaznici prezentiraju svoj

dosadašnji rad na doktorskom radu ispred svojih mentora,

voditelja studija i konzultanata, odnosno istraživača koji

posjeduju ekspertizu u užem području teme istraživanja

polaznika, te se kroz diskusiju rada polaznika sugeriraju

mogući načini unaprjeđenja samog rada.

Nakon što uspješno izvrše sve studijske obveze, tj. polože sve
propisane obvezne te izborne predmete na studiju i na

zadovoljavajući način prezentiraju svoj rad na svakoj od četiri
istraživačke radionice, polaznici pristupaju izradi prijave teme

doktorskog rada i javnom razgovoru.

Nakon pozitivno ocijenjene prijave teme doktorskog rada, polaznici

aktivno rade na dovršenju svog doktorskog istraživanja, potom

predaju doktorski rad te nakon pozitivne ocjene povjerenstva izlaze na

javnu obranu istog. Nakon što uspješno obrane svoj doktorski rad

pred stručnim povjerenstvom, polaznici stječu akademski stupanj

doktora društvenih znanosti.

ISTRA�IVAČKE RADIONICE

OBVEZE POLAZNIKA



Iznimno važni koraci u procesu evaluacije i odabira kandidata

za doktorski studij su postupak izrade eseja o širem području

znanstveno-istraživačkog interesa te razgovor kojeg kandidati

obavljaju s Fakultetskim povjerenstvom. Iako je svaki kandidat

specifičan, kao elemente koji se posebno cijene prilikom

evaluacije možemo istaknuti aspiraciju za znanstveno

istraživački rad iskazan kroz prethodne aktivnosti i projekte u

kojima je kandidat sudjelovao, motiviranost i kreativnost te

razvijeno kritičko i argumentirano razmišljanje.

UPISI I NATJEČAJI

POLITIKA UPISA

UVJETI UPISA

završen sveučilišni diplomski ili dodiplomski studij u polju ekonomije

završen sveučilišni poslijediplomski specijalistički studij u polju

ekonomije ili poslijediplomski stručni studij u polju ekonomije ili

poslijediplomski znanstveni studij u polju ekonomije, pri čemu se

priznaje određeni broj ECTS-ova sukladno pravilima studija.

Na doktorski studij se mogu prijaviti kandidati koji ispunjavaju slijedeće

uvjete:

Osobama sa završenim sveučilišnim dodiplomskim ili diplomskim studijem

u polju ekonomije, koje su upisale poslijediplomski znanstveni ili stručni

studij (magistarski studij) po prijašnjim propisima ili poslijediplomski

specijalistički studij i kojima je do završetka studija ostala samo izrada i

obrana magistarskog ili završnog rada, priznat će se određeni broj ECTS-ova

sukladno pravilima studija.



prijavu i zaprimanje cjelokupne dokumentacije kandidata,

inicijalno rangiranje kandidata,

intervjui s kandidatima,

objavu konačne rang-liste kandidata kvalificiranih za upis te

donošenje odluke i obavještavanje kandidata o rezultatima natječaja.

U pravilu, proces prijave i upisa kandidata od zaprimanja prijave do

konačnog odabira traje 2 do 3 mjeseca. 

Koraci koje obuhvaća proces selekcije uključuju:

UPISI I NATJEČAJI

PROCES PRIJAVE I UPISA



Rad na doktorskom radu je zahtjevan pothvat koji, osim predanosti

samih polaznika, zahtijeva i odgovarajuću podršku u formi

infrastrukture i resursa namijenjenih polaznicima.

Sa zadovoljstvom ističemo kako naš Fakultet na knjižničnom prostoru

od ukupno 1000 m2 nudi više od 30.000 bibliografskih jedinica i 150

naslova domaćih i inozemnih časopisa koje polaznici mogu koristiti

tijekom studija. Osim navedenog, knjižnični fond čine i doktorski,

magistarski i diplomski radovi koji su obranjeni na Fakultetu, te niz

enciklopedija, rječnika i priručnika.

Pored tiskanoga fonda, ističemo i elektroničke izvore, kojima je pristup

osiguran preko CARNeta i Centra za online baze podataka, a koji

uključuju baze podataka, elektroničke časopise i knjige koje je

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa omogućilo hrvatskoj

akademskoj i istraživačkoj zajednici. Elektronički izvori obuhvaćaju

velike bibliografske servise i baze podataka kao što su Thomson

Reuters, AMADEUS, EBSCO, EMERALD, ELSEVIER, HRČAK, PROQUEST i

dr.

PODRŠKA DOKTORSKIM STUDENTIMA

mogućnosti aktivnog sudjelovanja na znanstvenim skupovima temeljem poziva koje nam

upućuju organizatori znanstvenih skupova. U ovom dijelu posebno ističemo međunarodni

znanstveni skup Challenges of Europe čiji je organizator naš Fakultet.

pozivanje na sudjelovanje na skupovima i u nastavi doktorskog studija koje organiziraju,

odnosno izvode, članice CeseeNet mreže.

mogućnost izlaganja svojih radionica na znanstvenim skupovima koje organizira Fakultet i

ostale partnerske visokoškolske institucije.

uključivanje polaznika u istraživačke grupe i znanstveno-istraživačke projekte koji se

financiraju iz unutarnjih ili vanjskih izvora financiranja.

Osim pristupa elektroničkim bibliografskim servisima i bazama podataka, Fakultet svojim

polaznicima osigurava različite jasno utvrđene oblike institucijske potpore u istraživanju i

sveukupnom razvoju njihovih karijera, od kojih se posebno ističu:

https://www.efst.unist.hr/o-fakultetu/fakultet/knjiznica/baze-podataka


Moje iskustvo na doktorskom studiju Ekonomskog fakulteta u Splitu
nakon deset godina odmaka budi pozitivne emocije i sjećanja. 
Kada bih trebala u nekoliko riječi opisati proces stjecanja doktorata iz
osobne perspektive bila bi to disciplina, odricanja, iscrpljenost i
osobni rast. Iako je proces prvenstveno samostalan, vrlo je važno
imati podršku na više razina kako bi se lakše nosili s pritiskom
očekivanja i opsežnim procesom. Međutim, ključnu ulogu u
smirivanju mojih preispitivanja i usmjeravanju rada dala je moja
mentorica. Osobna povezanost s mentoricom bila je od ključne
važnosti za moj napredak, stoga sam neizmjerno zahvalna na njenoj
posvećenosti i iskazanom osobnom interesu, u trenucima kada su
moje nejasnoće i brige stvarale prepreke za napredak u procesu. 

ISKUSTVA POLAZNIKA

Dr. sc. Klara Trošt Lesić
Direktorica, Turistička zajednica općine Vrsar

Na doktorskom studiju Ekonomskog fakulteta u Splitu, kroz nastavu,
istraživačke radionice i rad na doktorskom radu stječu se nova znanja,
otkrivaju nove spoznaje te ovladava metodologijom znanstvenog
istraživanja.
Imala sam sreću i čast da me kroz taj razvojni put vodila moja mentorica.
Osim što je detaljno i predano revidirala moje materijale, usmjeravala
me i savjetovala, profesorica je na radionicama i izvan njih uključivala i
druge profesore i kolege koji su mogli doprinijeti unaprjeđenju mog
rada. Jednako važno, u našim razgovorima i susretima, profesorica je
nesebično stajala uz mene i ohrabrivala moju znanstvenu znatiželju,
nužnu za održanje motivacije prilikom izrade doktorskog rada i poticala
me da ustrajem. 
Zahvaljujući upravo mojoj mentorici, rad na doktorskom radu za mene
nije bio samo profesionalni, već i osobni rast. Stoga ona u mome životu i
srcu trajno zauzima beskrajno važno mjesto!

Dr. sc. Nina Antičić
Predavač, Rochester Institute of Technology Croatia

 

https://hr.linkedin.com/in/nina-anticic-9b145020


Pohađanje doktorskog studija Ekonomskog fakulteta u Splitu na
iznimno je pozitivan način obilježilo moj život, a tome je u
najvećoj mjeri pridonijela kombinacija stručnosti, ljudskosti i
konstruktivnosti koja krasi mog mentora, ali i ostale kolege koji su
pratili napredak mog rada na doktorskim radionicama.
Otvorenost za diskusiju i spremnost kolega da pomognu
sugestijom ili komentarom neizmjerno mi je mnogo značila,
posebno onda kada bih se suočila s izazovima u izradi rada. Osim
što sam kroz taj proces jako puno naučila te znatno unaprijedila
početne ideje vezane uz rad, stekla sam i neke životne prijatelje, a
suradnja s fakultetom nastavila se i u drugim oblicima.

ISKUSTVA POLAZNIKA

Dr. sc. Mirna Dumičić
Savjetnica u Uredu guvernera, HNB

U akademskom smislu, imao sam stvarno čast da mogu proći cjelokupni
proces pod mentorstvom mog mentora, tako da je svako predavanje i
svaka radionica bila pravi mali „istraživački laboratorij“, u znanstvenom
smislu dakako. 
Svi profesori i suradnici su pritom nama, doktorandima, pružali potporu
koja je bila ohrabrenje i inspiracija. Kolegice i kolege iz katedre od prvog
dana, svojim direktnom i neposrednom potporom omogućile da se
fokusiramo na krajnji cilj, a to je obrana doktorskog rada na Ekonomskom
fakultetu Sveučilišta u Splitu. Kao i tijekom svakog studija, bilo je i uspona i
padova. Ono što je činilo razliku je bio taj osjećaj podrške na koju sam
mogao računati. U konačnici, nakon ceremonije, ostao je osjećaj ponosa
što sam bio dio te male, ali ambiciozne, „akademske obitelji“ – i ostaje mi
neizmjerno zadovoljstvo što sam upravo u Splitu ostvario svoju želju
stjecanja titule doktora znanosti, nezaboravnog iskustva koje je obilježilo
moju karijeru ali i iskustva koje ću uvijek preporučiti budućim istraživačima. 

Dr. sc. Denis Red�epagić
Politički izvjestitelj, Europska komisija



KONTAKTI
Centar za poslijediplomske  studije
E-mail: pds@efst.hr 
Tel: 021 430 720

VODITELJICA CENTRA

MARINA KATIĆ SMOLJO, MAG. OEC.

Ured: 347 / III. kat Aneksa
E-mail: mkatic@efst.hr 
Tel: 021 430 720

SMJER EKONOMIJA
PROF. DR. SC. LENA MALEŠEVIĆ PEROVIĆ

Ured: 220
E-mail: lena.malesevic@efst.hr
Tel: 021 430 683

SMJER POSLOVNA EKONOMIJA
PROF. DR. SC. ZDRAVKA ALJINOVIĆ

Ured: 308
E-mail: zdravka.aljinovic@efst.hr
Tel: 021 430 644

VODITELJICE DOKTORSKOG STUDIJA


